
　４月２３日は『子ども読書の日』です。
　これは，国民の間に広く子どもの読書活動について
の関心と理解を深めるとともに，子どもが積極的に読
書活動を行う意欲を高めるために設けられました。
　この日を中心に，学校・地域・家庭を通じて，子ど
もの自主的な読書活動がより一層進められることが望
まれています。この機会にぜひ読書の習慣を身に付け
てみませんか？

「１日２０分読書」運動は，全ての子どもが１日に少なくと
も２０分程度の時間を読書に親しむよう，取り組みます。
　家庭や学校ではもちろん，部活動や少年団活動の時，外出
する時などにも，いつも身近に１冊の本があるという環境を
つくり，読書の習慣を身に付けていくことが大切です。

劇団四季ミュージカル鑑賞「王子とこじき」を終えて

大和村中央公民館講座合同開講式案内

島口教訓カレンダー・大和村誌等

大和っ子スクール「湯湾岳フィールドワ－ク」

　平成２９年３月４日（土）に今年度最後の大和っ子
スクール「湯湾岳フィールドワ－ク」を開催しまし
た。大和村内各小中学校の児童生徒１６名が参加
し，奄美群島の国立公園指定を前に，奄美最高峰
の湯湾岳の山頂への登山を行いました。登山の途
中では，植物や野鳥の生態や湯湾岳周辺の文化
について，奄美野生生物保護センター職員，環境
アクティブレンジャ－の木元侑菜さんと大和村公民
館の中山昭二館長が説明を行いました。児童ら
は，足下の植物を観察したり，鳥のさえずりに耳を
傾けたり，湯湾岳の山頂までの散策を楽しんでい
ました。

植物観察の様子

○大和村誌
　内容：大和村誕生から「さとうきび発祥の地」であ
　　　　　ります本村の歴史文化の解説等　金額：３，０００円
○大和村の近現代（大和村資料集１）
　内容：主に大和浜集落の豊年祭等及び糖業等　金額：７００円
○大和村の民俗（大和村資料集２）
　内容：主に大棚集落の豊年祭等，民俗学等　金額：７００円
○大和村の近世（大和村資料集３）
　内容：和家，太家等の古文書解読等。　金額：７００円
○島口教訓カレンダー（50部限定）
　内容：３１日分の島口教訓を日めくり式に掲載　金額：１，０００円
※購読の問い合わせ先は,
　大和村教育委員会TEL０９９７－５７－２１５４
　大和村中央公民館TEL０９９７－５７－２３１１

　平成29年4月29日（土）大和村防災センターにおい
て平成29年度大和村中央公民館講座合同開講式を
開催いたします。各世帯へ各講座の申込み用紙を配
付いたしますので，この機会に生涯学習の一環とし
てお奨め致します。今回，新しい講座は未定ですが，
習ってみたい講座がございましたら，ご記入下さい。
新講座開設としまして,規定人数と講師の確保が条件
となります。
お問い合わせは，
大和村防災センター内　大和村中央公民館担当まで
TEL０９９７－５７－２３１１
申込み締切は，4月20日（木）です。

平成29年3月10日(金)奄美大島の小学５・６年生を対
象に奄美文化センターで劇団四季によるミュージカル
鑑賞がありました。村内小学生の感想文では，「身な
りで人を判断しない」「真実をはっきり言おう」などが
あり，生の舞台は，子ども達に大きなを感動を与えた
ようです。文化芸術は心を豊かにします。鑑賞を終え
ての子ども達の感想文は，ミュージカルの楽しい情景
が浮かぶものばかりでした。

　平成２８年度も各種大会・研修会等で地域の
方々に大変お世話になりました。心から感謝
申し上げます。平成２９年度も様々な場面で，
皆様方のお世話になると思いますが，今後とも
【人づくり・地域づくり・夢づくり】の社会教育活
動に取り組んでいきたいと思います。

大和村誌等の

紹介

家族と一緒に２０分

朝読み夕読み２０分

ジャンルを広げて２０分

自分を見つめる２０分

毎月１９日は『育児の日』，第３土曜日は『青少年育成の日』，第３日曜日は『家庭の日』


